



Следователями СК проводится проверка по факту госпитализации в лечебное учреждение несовершеннолетних с подозрением на отравление окисью углерода



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области организована процессуальная проверка по факту госпитализации в лечебное учреждение несовершеннолетних.

По предварительным данным, 5 февраля 2023 года в ночное из квартиры по улице Льва Толстого города Ершова в медицинское учреждение были госпитализированы 6-летняя девочка и 11-летний мальчик с подозрением на отравление окисью углерода.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. После осмотра газовое оборудование оказалось в исправном состоянии. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1763922>